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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانش

تشخیص 30 اختلال متابولیکی 

نوزادان با یک قطره خون  

با بهره‌برداری از آزمایشگاه غربالگری بیماری‌های  

متابولیک نوزادان در روز دوشنبه 24 آبان، امکان 

شناسایی 30 نوع اختال در نوزادان با یک قطره خون 

در کشور فراهم شد. عدم‌تشخیص به موقع و درمان 

نکردن به موقع این اختلالات، صدمات جبران‌ناپذیری به 

دنبال دارد و حتی منجر به مرگ‌های ناگهانی می‌شود.

آخرین گوشی هوشمند دارای 

صفحه‌کلید فیزیکی به بازار می‌آید   

شرکت بلاک‌بری قصد دارد برای آخرین‌بار در  

جهان گوشی‌ای با صفحه‌کلید فیزیکی تولید کند. 

این گوشی مرکوری نام خواهد داشت و دارای پردازنده 

هشت هسته‌ای کوالکوم، سه گیگابایت رم، نمایشگر 

فوق‌دقیق 4/5 اینچی، باتری 3200 میلی‌آمپری و دوربین 

18 مگاپیکسلی خواهد بود. 

 تولد کاشف انسولین 

لوگوی گوگل را تغییر داد

گوگل، دیروز به مناسبت صدوبیست‌وپنجمین  

سالگرد تولد »فردریک گرانت بنتینگ« که انسولین 

را برای درمان دیابت کشف کرده بود و روز جهانی دیابت، 

لوگوی خود را تغییر داد. در این لوگو، یک شیشه انسولین 

جایگزین حرف »O« و تصویری از دستگاه گوارش است که 

بیانگر تاثیر ترشح داخلی پانکراس در درمان دیابت است.

 مهندس مایکروسافت 

به کمک افراد کوررنگ می‌آید

تیم تحقیقاتی تام اورتون، یکی از مهندسان  

مایکروسافت، موفق به توسعه نرم‌افزاری شدند 

که به افرادی که با مشکل کوررنگی مواجه هستند، 

توانایی دیدن طیف کامل رنگ‌های اطراف را می‌دهد. 

این نرم‌افزار جدید که Color Binoculars نام دارد، برای 

سیستم‌عامل‌های IOS طراحی شده است.

با علی کوهی، متخصص گوش و حلق و بینی درباره سرطان حنجره   

 تغییر صدایتان 
را جدی بگیرید

صدا و حرف‌زدن از راه‌های 
اصلی برقراری ارتباط 
با اطرافیان است و در 
صورتی که صدایی وجود 
باشد، سکوتی  نداشته 
که جایگزین آن می‌شود 
بیشتر آزاردهنده است. هر 
فردی تن صدای خاص خودش را دارد و 
از این‌رو، عده‌ای را خوش‌صدا می‌دانیم 
و برخی را بدصدا.  حنجره ساختاری 
لوله‌ای شکل است که در پشت گلو قرار 
گرفته است. تارهای صوتی که در حنجره 
وجود دارند در اثر برخورد هوای بازدم با 
این تارهای صوتی، صداهای مختلفی 

از جمله گفتار را ایجاد می‌کند. 
حین سرماخوردگی معمولا صدا دچار 
تغییر و تحولاتی می‌شود که با اتمام 
بیماری، صدا بار دیگر به حالت عادی 
خود برمی‌گردد. اما ممکن است گاهی صدا دچار 
گرفتگی یا تغییراتی شود که تا مدت‌ها ادامه داشته 
باشد. پزشکان معتقدند که این نوع تغییرات را باید 
جدی گرفت و نباید به سادگی از کنار آنها عبور 

کرد چرا که حتی می‌تواند از 
علائم سرطان حنجره باشد. 
از این‌رو برای اطلاعات بیشتر 
با علی کوهی، متخصص 
گوش و حلق و بینی و عضو 
هیات‌علمی دانشگاه علوم 
پزشکی تهران و دبیر علمی 
کنگره سالانه انجمن جراحان 
گوش و حلق و بینی ایران 

گفت‌وگو کردیم. 

سرطان حنجره با چه علائمی 
خود را نشان می‌دهد؟

در علائمی که بیشتر 
بیماری‌های بدخیم حنجره دارند، اغلب عملکردهای 
نرمال حنجره دچار اشکال می‌شود. صحبت کردن 
دچار مشکل می‌شود، تغییر کیفیت صدای فرد اتفاق 

می‌افتد، ممکن است فرد احساس تنگی نفس 
کند، زیرا راه هوایی تنگ‌تر می‌شود یا حتی 
ممکن است در مراحل گسترده‌تر راه عبور 
غذا هم مسدود و فرد در بلع غذا دچار مشکل 
شود. معمولا شایع‌ترین علائم این بیماری، 

تغییر کیفیت صداست. صدا بسته به 
نحوه درگیری زیرشاخه‌های حنجره 
کیفیت متفاوتی پیدا می‌کند ولی 
شایع‌ترین علائم این است که 
صدای فرد بسیار خشن می‌شود 
و صدای ظریفی نخواهد داشت. 

علائم تا چه مدت باید ادامه داشته 
باشد که به سرطان حنجره شک 

کرد؟
معمولا تغییر کیفیت صدا اگر 
زیر سه هفته باشد، خیلی 
اهمیت ندارد. بسیاری از علل 

التهابی، انواع حساسیت‌ها و انواع 
لارنژیت‌ها ممکن است این حالت را 

ایجاد کنند اما اگر کیفیت صدا بیشتر از این مدت 
طول بکشد توصیه می‌کنیم فرد برای بررسی به 
پزشک مراجعه کند. در واقع، علائم سرطان حنجره 
با بسیاری از مشکلات ایجاد شده در حنجره به‌عنوان 
مثال در سرماخوردگی مشابه است اما اگر این علائم 
بیش از سه هفته طول کشید، حتما باید بررسی‌های 

لازم صورت گیرد. 

چه عواملی زمینه‌ساز ابتلا به سرطان حنجره هستند؟
شایع‌ترین عوامل بروز سرطان حنجره عوامل 
محیطی هستند. تماس با آلودگی‌ها و آلاینده‌های 
هوا و مهم‌تر از آنها سیگار و دخانیات که بیماران 
معمولا استفاده می‌کنند، جزء شایع‌ترین‌ عوامل 
پرخطر هستند. عوامل ژنتیکی هم در بروز سرطان 
حنجره نقش دارند. البته ما ممکن است بیمارانی 
داشته باشیم که هیچ‌کدام از این ریسک‌فاکتورها 
را ندارند ولی به سرطان حنجره مبتلا می‌شوند ولی 
عوامل محیطی نقش بیشتری را در این بیماری 

بازی می‌کنند. 

چه سنین و چه افرادی بیشتر در معرض ابتلا قرار 
دارند؟

این بیماری معمولا در 
افراد میانسال روبه بالا و در 
سالمندان به دلیل مواجهه 
بالاتر، بیشتر است. استفاده 
زیاد از حنجره معمولا باعث بروز 
بیماری‌های بدخیم حنجره 
نمی‌شود. هرچند می‌تواند 
ضایعات خوش‌خیم حنجره را 
ایجاد کرده و به تارهای صوتی 
فشار وارد کند و آسیب برساند، 
می‌تواند دچار بروز پولیپ‌های 
طناب صوتی شود که این 
پولیپ‌ها نیز ممکن است 
روی کیفیت صدا تاثیر بگذارد. 
کسانی که بیشتر با ریسک‌فاکتورهایی ازجمله 
آلودگی هوا سرو کار دارند، کسانی که بیشتر سیگار 
می‌کشند یا از قلیان و مشروبات الکلی استفاده 
می‌کنند بیشتر درمعرض خطر ابتلا به سرطان 
حنجره قرار دارند. از سوی دیگر افرادی که 
در معرض استنشاق مواد شیمیایی هستند 

نیز بیشتر به این بیماری مبتلا می‌شوند. 

آیا سرطان حنجره در مراحل اولیه 
قابل‌درمان است؟

معمولا این بیماری در مراحل اولیه 
قابل تشخیص است و در همان 
مراحل هم بیماران می‌توانند 
درمان مناسب را دریافت کنند 
که پیامدهای خوبی به دنبال دارد. 
درصد موفقیت درمان‌ها کاملا 
بستگی به مرحله‌ای از بیماری 
دارد که بیماری در فرد تشخیص 
داده می‌شود. در مراحل اولیه 
بیماری، تا بالای 90 درصد 
می‌توان سرطان حنجره را درمان 
کرد و درمان موفقی را انتظار 

داشت. 

 آیا دونالد ترامپ تهدید تازه برای محیط‌زیست است

 بازنده اصلی 
انتخابات آمریکا 

سیاسی  نگرانی‌های 
نتایج  از  اجتماعی‌  و 
انتخابات ریاست‌جمهوری 
آمریکا  ایالات‌متحده 
موجب مغفول‌ماندن 
مساله مهمی شده است. 
در روزهایی که حال زمین 
چندان خوش نیست و آلودگی هوا و 
تغییرات جوی به بلای جان انسان‌ها بدل 
شده، انتخاب دونالد ترامپ در مسند 
ریاست‌جمهوری سرزمینی که نقش 
بسزایی در تصمیم‌گیری‌های جهانی 
دارد، نگران‌کننده به نظر می‌رسد. 
بسیاری از حامیان محیط‌زیست 
معتقدند ریاست‌جمهوری این مرد 
70ساله آمریکایی بیشترین هزینه را 
متحمل محیط‌زیست خواهد کرد و 
زمین بازنده اصلی انتخابات آمریکاست. 
دونالد ترامپ همواره با نگاهی رادیکال به مسائل 
مختلف می‌نگرد، کافی است مروری کنید بر پیشنهاد 
او درباره ممنوعیت ورود مسلمانان به آمریکا. نگاه 
او به محیط‌زیست نیز از سایر ایده‌هایش مستثنی 
نیست و او مواضعی مشابه و البته نگران‌کننده در 
این زمینه دارد. به گزارش »بیزنس اینسایدر«، هنوز 
پای ترامپ به کارزار تصمیم‌گیری نرسیده است که 
زمزمه‌های لغو »آژانس حفاظت محیط‌زیست ایالات 
متحده آمریکا« )EPA( و کنار کشیدن آمریکا از 
توافقنامه پاریس و قطع بودجه دولت در زمینه انرژی 
پاک شنیده می‌شود. این درحالی است که آمریکا 
پس از چین، به‌عنوان دومین تولیدکننده گازهای 
گلخانه‌ای در جهان، مسئولیت تولید 17درصد 
گازهای گلخانه‌ای را برعهده دارد. پیشتر پاتریشیا 
اسپینوزا، مقام ارشد تغییر اقلیم سازمان ملل، درباره 
پیامدهای جدی انتخابات آمریکا بر تغییر اقلیم 
هشدار داده بود. اکنون نگرانی فعالان محیط‌زیست 
به حدی رسیده است که آمادگی خود را برای مقابله 

با تصمیمات آسیب‌رسان آمریکا آماده کرده‌اند. 

 خروج از توافق پاریس
یک‌سال و اندی پیش، رشد فزاینده گرم شدن کره‌ 
زمین، آب شدن یخ‌های قطبی، انتشار گازهای 
گلخانه‌ای و آلاینده‌های زیست‌محیطی به حضور 
جهانی سازمان ملل متحد و برگزاری کنفرانس 

تغییرات آب و هوایی در پاریس ختم شد. نتیجه 
آنکه توافقی جهانی برای مقابله با تغییرات ناگوار 
زمین بین اعضا صورت گرفت. در این توافق تاریخی 
103 کشور متعهد شدند اجازه ندهند گرمایش زمین 
به بیش از دو درجه سانتیگراد برسد. طی این توافق 
ایالات متحده متعهد شد انتشار گازهای گلخانه‌ای 
خود را از سال 2005 تا 2025 تا 28درصد کاهش 
دهد. حال با روی کارآمدن دونالد ترامپ دو نگرانی 
جدی به وجود آمده است، نادیده گرفتن تعهدات 
آمریکا و تاثیر منفی سرپیچی این کشور از تعهداتش 

بر سایر کشورهای توافق‌کننده. 

 نابودی طرح انرژی پاک
باراک‌ اوباما، رئیس‌جمهور سابق آمریکا حدود 
یک‌سال و اندی پیش طرحی را شامل بزرگ‌ترین و 
مهم‌ترین گام آمریکا برای رسیدگی به معضل تغییرات 
آب و هوایی مطرح کرد. هدف دولت اوباما از »طرح 
انرژی پاک« کاهش یک‌سومی گازهای گلخانه‌ای 
متصاعد شده از نیروگاه‌های برق آمریکا ظرف ۱۵ 
سال گذشته بود. از همان ابتدا مخالفان این طرح در 
برابر اوباما ایستادند و چندی بعد دیوان عالی آمریکا 
طرح انرژی پاک را معلق کرد. بسیاری قوانین مربوط 
به »مهاجرت« و »تغییرات آب‌وهوایی« را به‌عنوان 
دو میراث بزرگ اوباما می‌شمردند و اکنون به نظر 
می‌رسد ترامپ قصد دارد تیشه به ریشه میراث مقام 
پیش از خود بزند. نیروگاه‌های برق به‌عنوان منابع 
اصلی انتشار گازهای مضر کربن شناخته می‌شوند. 
درحالی که طرح کنترل این منبع آلاینده اکنون در 
دادگاه‌های آمریکا به چالش کشیده شده است، به 
نظر نمی‌رسد که دولت جدید در پی بازیابی این 

طرح برآید. 

 لغو آژانس حفاظت محیط‌زیست
دونالد ترامپ ضمن تاکید بر لغو توافق آب‌وهوایی 
پاریس از تصمیم خود مبنی‌بر انحلال وزارت آموزش 
ایالات متحده آمریکا و آژانس حفاظت محیط‌زیست 
خبر داده است. او که به خوی تاجرمآبانه خود 
شناخته می‌شود گفته است از پرداخت میلیاردها 
دلار کمک‌هزینه کشورش به سازمان ملل برای 
مبارزه با تغییرات آب و هوایی خودداری خواهد کرد. 
پیش‌بینی‌ها حاکی از آن است که لغو توافق تغییرات 
اقلیمی پاریس یکی از اصلی‌ترین برنامه‌های ترامپ 
در صد روز نخست ریاست‌جمهوری‌اش خواهد بود. 

  آمریکا به‌عنوان دومین تولیدکننده گازهای گلخانه‌ای در جهان شناخته می‌شود
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 پزشکی

 شبکه

برای اولین‌بار در دنیا    

آزمایش نابینایی برای دیابتی‌ها

گروه دانش  دانشمندان استرالیایی برای اولین‌بار در دنیا آزمایشی 
ابداع کرده‌اند که می‌تواند احتمال بروز نابینایی را در مبتلایان به 
دیابت ارزیابی کند. به گزارش »شینهوا«، فناوری Remote-I از 
طریق سازمان تحقیقاتی صنعتی علمی مردمی )CSIRO( ساخته 
شده است که به بیماران مبتلا به دیابت امکان می‌دهد چشم‌ها و 
قدرت بینایی خود را توسط پزشک معالج خود تحت‌کنترل بگیرند 
تا در صورت ایجاد مشکل، سریع نسبت به درمان آن اقدام کنند. 
به گفته محققان، از هر سه مبتلا به دیابت، یکی از مشکل بینایی 
ناشی از دیابت رنج می‌برد که آمار بالایی محسوب می‌شود. مشکلات 
بینایی ناشی از دیابت اغلب منجر به نابینایی می‌شود.  پژوهشگران 
بر این باورند که با تشخیص زودهنگام و درمان‌های به‌موقع می‌توان 
از نابینایی ناشی از ابتلا به دیابت جلوگیری کرد و از این طریق، 
شمار نابینایان دنیا را که به دلیل این بیماری بینایی خود را از دست 
داده‌اند، کاهش داد. پزشکان از طریق این آزمایش که به نوعی مانند 
غربالگری عمل می‌کند، می‌توانند بین بیماران خود اولویت‌بندی 
کنند و بیمارانی را که نیاز به جراحی دارند درصدر درمان قرار 
 ،Remote-I دهند تا از پیشرفت بیماری جلوگیری کنند. سیستم
تصاویری از شبکیه چشم 200 بیمار را با رزولوشن بالا تهیه و آنها 
را روی سیستم ابری آپلود می‌کند که پزشک قادر به مشاهده آن 
باشد. پزشک از این طریق می‌تواند در معاینات اولیه، با تشخیص 

زودهنگام خود، درمان موثر را به بیمار ارائه دهد.

توجه رئیس‌جمهور آمریکا به شبکه‌های اجتماعی

فیس‌بوک کلید پیروزی ترامپ    
گروه دانش   اندکی بعد از آنکه مدیر شبکه اجتماعی فیس‌بوک، تاثیر 
این شبکه را در نتایج انتخابات آمریکا احمقانه دانست، دونالد 
ترامپ فیس‌بوک را یکی از عوامل مهم در پیروزی خود خواند. به 
گزارش »theverge«، دونالد ترامپ در گفت‌وگوی اخیر خود با 
شبکه »CBS« نقش شبکه‌های اجتماعی را موثر خواند و فیس‌بوک 
را به‌عنوان کلید اصلی پیروزی‌اش دانست. در حالی که مارک 
زاکربرگ، مدیر شبکه اجتماعی فیس‌بوک، نشر اکاذیب را در این 
شبکه رد کرده و 99 درصد محتوای موجود آن را مبتنی‌بر حقیقت 
می‌خواند، منتقدان، ازجمله باراک اوباما، می‌گویند اخبار جعلی 
و شایعات در فیس‌بوک، به ذهن کاربران جهت داده و به انتخاب 

رئیس‌جمهور آمریکا دامن زده است. 
ترامپ درباره این مساله می‌گوید: »کافی است به تعداد مخاطبان 
من در فیس‌بوک، توییتر، اینستاگرام و شبکه‌های اجتماعی دیگر 
نگاهی بیندازید تا تاثیر آنها در رسیدن من به پیروزی برایتان روشن 
شود.« ترامپ در این گفت‌وگو درباره قدرت تبلیغات مجازی بر ذهن 
مخاطبان نسبت به تبلیغات سنتی صحبت می‌کند و می‌گوید که 
در شبکه‌های اجتماعی خود بیشتر از 28 میلیون مخاطب دارد 
که دو روز پیش از مصاحبه حدود 100هزار نفر به آنها افزوده شده 
است. از نظر او توییتر، فیس‌بوک و امثال آنها روش‌های ارتباطی 

بسیار خوبی هستند.

 عطیه نوری
 خبرنگار گروه دانش

   نابینایی از شایع‌ترین علل مبتلا به دیابت است

 ندا اظهری
 خبرنگار گروه دانش

آگهی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب پیمان جامه‌دار فرزند عباسعلی به شماره 
شناسنامه 1531 صادره از تهران در مقطع کاردانی رشته الهیات ومعارف 
اسلامی صادره از دامغان با شماره 5011 /89/فا مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دامغان به نشانی جاده چشمه‌علی ارسال نماید. 

برگ سبز خودرو سواری پراید به شماره پلاک 583/94 د 23 به 
مالکیت سکینه زارعی به شماره موتور 3445470 و شماره شاسی 

s14112289462741  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

دفترچه ثبت ساعت پلیس راه به تاریخ اعتبار 95/12/21 متعلق به آقای بهرام 
جعفری توفیقی فرزند مجیدبه ش. ش 63893 با کد ملی 1371732035 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهینامه موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب کیمیا پرورش فرزند رضا به 
شماره شناسنامه 0921776055 در رشته نقشه‌کشی معماری در مقطع 
کاردانی پیوسته صادره از آموزشکده سما واحد ساوه با شماره 1003476 

مورخه 91/5/12 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به نشانی: 
ساوه – کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک – بلوار شهید بهشتی – بلوار شهید 

فهمیده – آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما واحد ساوه ارسال نمایند. 

گواهی موقت اینجانب علی خالقی‌نژادماهانی فرزند ماشاالله به شماره 
شناسنامه 41صادره ازماهان در مقطع کارشناسی پیوسته علوم اجتماعی- 
خدمات اجتماعی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و 13 آیین‌نامه تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی. آرای صادره هیات حل اختلاف قانون 
مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خرم‌آباد به شرح ذیل: 
1-پرونده کلاسه 640 و رای شماره 7106 مورخه 1395/06/3به تقاضای 
آقای / خانم سعیدنقی بیرانوند فرزند علی‌آقا نسبت به شش‌دانگ یک‌باب 
گاراژ به مساحت 320/32مترمربع مجزی شده از 9فرعی از 50- اصلی واقع 
در بخش 4 شهرستان خرم‌آباد خروجی از مالکیت مالک اولیه )رسمی( آقای 

/ خانم ورثه حبیب زاهدی. رسیدگی و تایید انشا گردید مراتب در اجرای 
ماده 3 قانون تعیین‌تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع مالکین و سایر صاحبان حقوقی 
در روزنامه کثیرالانتشار و محلی آگهی انتشار و علاوه‌بر آن در روستاها 
الصاق تا چنانچه اشخاص نسبت به مورد تقاضا اعتراض دارند از تاریخ 
نشر اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق به مدت دو ماه اعتراض خود 
را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خرم‌آباد تسلیم دارند و برابر 
مقررات معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به مراجع قضایی ذی‌صلاح اقدام و گواهی 
تقدیم دادخواست تحویل ثبت اسناد نماید و ادامه عملیات ثبتی موکول به 
ارائه حکم نهایی می‌باشد در غیر این صورت متقاضی با ارائه گواهی عدم 
تقدیم دادخواست و پس از انقضای مدت مذکور یا عدم وصول اعتراض 
سند مالکیت مورد تقاضا براساس مدلول رای وفق مقررات صادر خواهد 
شد در هر حال صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع قضایی 
نخواهد بود. تاریخ انتشار نوبت اول:95/08/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 
95/08/25. محمدعلی ابراهیمی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 

خرم‌آباد/ م. الف41332

شماره      9509982602000007 پرونده:  شماره 
ابلاغنامه:9510102602000081. شماره بایگانی شعبه: 950007      تاریخ 
تنظیم: 18 /1395/08. خواهان قادر نوروزی دادخواستی به طرفیت خوانده 
بهروز احمدی به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه‌های عمومی 
شهرستان زنجان نموده که جهت رسیدگی به حوزه شماره 11شورای حل 
اختلاف شهرستان زنجان واقع در زنجان –بزرگراه 22بهمن – مجتمع 
ادارات- ساختمان شماره 1 دادگستری کل استان زنجان ارجاع و به کلاسه 
9509982602000007 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/09/29و 
ساعت 16:30 تعیین شده است. به علت مجهول‌المکان بودن خوانده و در 
خواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی 
و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید 
کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن 
به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 
ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. دبیر 

شعبه 11شورای حل اختلاف –یوسفی

شماره   9509982601600687  : پرونده شماره 
ابلاغنامه:9510102601603245. شماره بایگانی شعبه: 950687      
تاریخ تنظیم: 22 /1395/08. خواهان قادر نوروزی دادخواستی به 
طرفیت خوانده حسن رضایی به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم 
دادگاه‌های عمومی شهرستان زنجان نموده که جهت رسیدگی به حوزه 
شماره 7شورای حل اختلاف شهرستان زنجان واقع در زنجان – بزرگراه 
22بهمن – مجتمع ادارات – ساختمان شماره 1 دادگستری کل استان 
زنجان ارجاع و به کلاسه 9509982601600687ثبت گردیده که وقت 
رسیدگی آن 1395/10/04و ساعت 11:30تعیین شده است. به علت 
مجهول‌المکان بودن خوانده و در خواست خواهان و به تجویز ماده 73 
قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور 
دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود تا 
خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن 
اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و 
در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. دبیر حوزه شماره 7 

شورای حل اختلاف شهرستان زنجان- حبشی

 علی کوهی

علی کوهی :

در مراحل اولیه بیماری، تا بالای 90 

درصد می‌توان سرطان حنجره را درمان 

کرد و درمان موفقی را انتظار داشت. 

کسانی که بیشتر با ریسک‌فاکتورهایی 

ازجمله آلودگی هوا سرو کار دارند، 

کسانی که بیشتر سیگار می‌کشند یا 

از قلیان و مشروبات الکلی استفاده 

می‌کنند بیشتر درمعرض خطر ابتلا به 

سرطان حنجره قرار دارند


